



扫一扫

更多精彩活动和免费礼品等你来

咸安凤凰社区“主题党日+”活动别开生面

老党员给学生讲革命故事



本报讯(记者葛利利 通讯员陈玲)“我们在前线战斗，彭德怀总司令也去慰问我们，我们可高兴了……”昨日，在咸安区永安办事处凤凰社区“主

题党日+”活动现场，84岁的老党员贺友柏向辖区西河小学小学生讲述革命故事。

昨日下午，凤凰社区66名党员

志愿者兵分两路，一组20名老党员走进了西河小学，和西河小学联合开展“主题党日+”活动。另一组46名党员志愿者来到社区困难残疾群众家中，为他们免费理发、修理电器和打扫卫生。

在西河小学活动现场，西河小学二十名少先队员为凤凰社区20名老党员佩戴了鲜艳的红领巾。

随后，老党员贺友柏结合自身经历，向同学们讲述抗美援朝的故事和寻找战友的故事，告诉小学生珍惜来之不易的生活，使在场的党员和同学们受到了一次生动的革命传统教育。

小学生纷纷表示，要好好学习，珍惜良好的学习环境，长大后，为祖国发展做贡献，不辜负家长和老师的希望。

路边绿化带成了“菜园子”

城管部门：此举违反相关法规，影响市容环境

本报讯(记者周阳 通讯员胡辉 钟会艳)近日，市民蔡先生反映，有人在城区书台街湖北科技学院东侧围墙外的绿化带里种菜，影响城市市容市貌。

接到投诉后，市城管执法局综合执法四大队立即安排执法人员实地走访。经查，在此种菜的大多是

附近小区居住的退休老人，他们一方面是为了打发时间，锻炼一下身体，另一方面为家里节省一点买菜的开支。

执法队员随即对种菜居民进行宣传教育，告知其毁绿种菜行为违反了城市管理相关法规，对城市市容环境

造成了不良影响。同时，要求他们在一周内自行将绿化带内蔬菜全部采收完毕。

一周后，大部分种菜居民都按要求将绿化带内蔬菜采收。由于少数居民未自行整改，该大队对剩下的蔬菜进行了铲除，还市容整洁。

法制安全教育进校园

近日，咸安公安分局巡特警民警先后走进湖北新产业技师学院、咸宁职业技术学院，举行法制安全教育讲座，向在校师生讲授了防盗防骗、禁毒防艾及如何正确拨打110等知识，提醒学生们在日常生活和学习中要将安全放在首位，加强自我保护，注意自身安全，自觉抵制社会不良风气。

记者杜培清 通讯员刘众伟



湖北手机报 咸宁版 Xianning

掌阅天下，心知咸宁

订阅方式：

移动用户编辑短信xn到10658567

电信、联通用户编辑短信xn到10622766

雇主保姆雇来个贼

雇主安装监控，逮个正着

本报讯(记者吴青朋 通讯员王芳)雇主保姆，不料雇来个贼。近日，市民曹女士谈起此事气愤不已。

曹女士介绍，今年1月，她通过某招聘网站聘请了一个保姆。保姆姓徐，是本地人。之后不久，曹女士发现家里的现金和一些黄金首饰不见踪影，她怀疑是保姆偷走了，但是没有证据。

2月14日，曹女士在家中安装微型摄像头，并将摄像头藏在一个装有现金的皮夹里。

2月16日，曹女士在家中卧室睡觉，将钱包放在客厅沙发上。徐某趁客厅无人时，盗走曹女士钱包内现金。当日，曹女士在监控里看到事情经过后，立即报警。

咸安公安分局浮山派出所民警接警后，来到曹女士家中，保姆徐某对盗窃事实供认不讳。目前，徐某被依法行政拘留15日。

咸安汀泗桥镇食药监管所

送食品药品安全知识进企业

本报讯(通讯员章和升)近日，咸安区汀泗桥镇食药监管所开展送食品药品安全知识进企业活动，走进温氏养鸡育种有限公司。

活动中，该所着重讲授了食品方面有关谣言及破解方法、如何判断伪劣食品、怎样识别骗人的违法广告、如何正确使用非处方药、如何查询药品的真假等内容。

咸宁新闻网

www.xnnews.com.cn

扫一扫

更多精彩活动和免费礼品等你来

区烟草局邀请老领导座谈提意见谋发展

3月3日，咸安区烟草专卖局邀请离退休老领导老干部座谈共话发展。

“作为咸安烟草的新成员，我先向各位老领导、老前辈‘报个到’，也借此机会向大家学习‘取经’，恳请各位老领导老前辈为咸安烟草的发展多提宝贵的意见建议。”会上，新任局长曾卫海感谢老领导们一直以来对咸安烟草的关心和支持，咸安烟草能有今天的好成绩，都是老领导们之前打下了坚实的基础，并向老领导们汇报了个人工作情况、2016年咸安区局的工作回顾及今年的工作打算，

同时恳请老领导们充分发挥自身阅历深厚、经验丰富的优势，多传授好经验、好做法，多为咸安烟草出点子、想办法，为咸安烟草“把脉开方”，共同谋划“十三五”发展。

老领导们畅所欲言，围绕提升咸安烟草发展质效、严明选人用人标准、激发干事创业热情等方面提出具体的意见建议，并表示将一如既往地关注和支持咸安烟草工作，继续为咸安烟草更快更好发展发挥所长、贡献余热。

(杨光)